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COMUNICATO UFFICIALE N. 17 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 21/22/23/24-2-2013 
 

A) A CARICO TESSERATI 
 

SOSPESI 
SURANO BENITO (BETITALY MAGLIE LE) sospensione da ogni attività federale per gg.15, 
fino tutto il 15 marzo 2013, poiché in qualità di Segnapunti Federale, al termine dell’incontro, 
rifiutava il completamento del referto di gara in segno di protesta e per aver assunto un 
comportamento verbalmente irrispettoso e minaccioso nei confronti del 1°arbitro. 
 

DIFFIDATI 
SEDOLA SHARON (CDA V.TALMASSONS UD) per frase irrispettosa nei confronti degli arbitri 
a fine gara, (3 penalità). 
AMADORI PATRIZIA (VOLLEY LA SPORTIVA BS) 
 

AMMONITI 
MATERA ANNAGRAZIA (TRADING LAVELLO PZ) 
LEGROTTAGLIE PIETRO (AZIMUT FORD ZAFFANI VR) proteste a fine gara, (2 penalità) 
PERINETTO ERICA (VOLLEY LA SPORTIVA BS) proteste a fine gara, (2 penalità). 
CAVAIOLI FABIO – SALUSTRI CINZIA (7ONESOLUTION PALOCCO RM) 
DEANA VALENTINA (CDA V.TALMASSONS UD) proteste a fine gara, (2 penalità). 
NARDONE STEFANIA (CDA TALMASSONS UD) proteste a fine gara, (2 penalità). 
 

B) A CARICO SODALIZI 
NOMAVOLLEY S.STEFANO ME – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
JANAS V.QUARTU CA – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
PGS DOMENICO SAVIO ME – Multa di € 40,00 per irregolare servizio asciugatura. 
BETITALY MAGLIE LE – Multa di € 30,00 per aver isolati sostenitori locali rivolto frasi offensive 
nei confronti degli arbitri, nonché richiamo per aver i medesimi sostenitori fatto uso di strumenti 
acustici che disturbavano lo svolgimento della gara; ulteriore multa di  
€ 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al proprio dirigente. 
PALLAVOLO FABRIANO AN – Multa di € 60,00 per aver il pubblico locale ripetutamente offeso 
la coppia arbitrale. 
GRISSINBONTECNOCOPIE RE – Multa di € 40,00 per irregolare servizio asciugatura. 
ECOMET MARSCIANO PG – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
VOLLEY LA SPORTIVA BS – Multa di € 160,00 per aver il pubblico al seguito, rivolto frasi 
offensive nei confronti degli arbitri dal 2°set sino al termine dell’incontro e per aver un singolo 
esagitato lanciato uno sputo verso il 1°arbitro, senza colpire, a fine gara. 
LIBERA-FRUVIT OCCH. RO – Multa di € 40,00 per assenza della linea dell’allenatore e per 
spogliatoio arbitrale privo di chiave. 
PAYPUBBLICITY.IT SPEZ. CS – Multa di € 40,00 per irregolare servizio asciugatura. 
 
 Affisso in Roma il 28 febbraio 2013 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to Avv. Massimo Pettinelli 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


